

EDITORIALES

Recuperar la humanidad

Es necesario mantener la presión internacional y civil para impulsar el fin de la barbarie en Gaza y cerrar en Israel la herida de los ataques del 7-O

El plan de paz de Donald Trump para Gaza e Israel que ha terminado por aceptar Hamás debería abrir una etapa de esperanza en Oriente Medio bajo una clave que lleva desgualzada demasiado tiempo: la humanidad. La tarea de recuperarla es más urgente que nunca cuando se cumplen hoy dos años de los salvajes atentados terroristas cometidos por milicias de Hamás al otro lado de la Franja, con el resultado de 1.200 muertos y más de 200 personas secuestradas, algunas aún cautivas. Los ataques proyectaron un horror sin límites y espolieron una brutal ofensiva del ejército israelí sobre la población palestina que ha segado más de 60.000 vidas, en un cerco que desata una ola de indignación mundial ante el convencimiento de asistir a una barbarie, un genocidio en pleno siglo XXI a los ojos de la ONU y de cada vez más países.

La propuesta que se negocia en Egipto exige medidas concretas que confirmen la distensión, resumidas en el cese inmediato de los bombardeos sobre poblaciones civiles exhaustas y en la liberación de los rehenes sin propaganda que agrave el duelo de sus familias. Son las dos prioridades en clave humanitaria por las que merece la pena seguir elevando la voz y mantener la presión a través de la socie-

dad civil y la comunidad internacional, sin olvidar la influencia de los países árabes en empujar a los islamistas a la negociación. En un momento de impasse entre las delegaciones reunidas en Sharm el Sheik, se antoja imprescindible redoblar el impulso en favor del fin de las hostilidades en busca de un horizonte de paz.

Por eso resulta incomprensible que medidas en clave ética y moral, como los gestos solidarios debatidos en los parlamentos y las protestas cívicas como la flotilla Global Sumud, acaben desgarradas en la polarización política. El final de la masacre que líderes de diferentes ideologías exigieron en la tribuna de Naciones Unidas, entre ellas el Rey Felipe VI, constituye un mensaje mucho más transversal en la sociedad española de lo que revela la lamentable refriega partidista, entre insultos intolerables y un activismo a veces mal entendido por excluyente. El clamor en favor del pueblo palestino y en contra de su cruel sufrimiento revela la pluralidad de una protesta justa. Pero también obliga a un ejercicio de introspección, seguramente incómodo para muchos, de por qué no se levantó esa voz humanitaria durante décadas de terrorismo de ETA.

Macron toca fondo

La renuncia de Sébastien Lecornu, 27 días después de convertirse en primer ministro y a las doce horas de presentar su Gabinete, desnuda a Emmanuel Macron y a la inmensa mayoría de la clase política francesa. El presidente quema a su tercer jefe de Gobierno en un año en un nuevo intento fallido de afrontar la grave situación financiera de la segunda economía del euro con un contestado recorte del gasto público. La tradicional incapacidad de los partidos para trazar consensos se vuelve dramática con el Parlamento atomizado surgido de las legislativas adelantadas de junio de 2024. Ningún bloque dispone de mayoría y además los conservadores trabajan ya en clave electoral, de cara a las municipales y a la sucesión presidencial. Fueron Los Repubicanos herederos de Sarkozy los que precipitaron la dimisión de Lecornu. Y los extremismos a derecha e izquierda tienen también la vista puesta en las urnas. Macron conserva la opción de nombrar a otro 'premier' después de buscar un acuerdo con el progresismo moderado; una vía a la que es alérgico. De lo contrario, unos comicios anticipados espoliarían a Marine Le Pen y contagiarían la inestabilidad al conjunto de la Unión Europea.

LAS FRASES DEL DÍA

Juan Carlos Ferrero Entrenador de Alcaraz
Desmiente rumores sobre un cáncer



«Es totalmente falso, pero más allá de desmentirlo, me duele que se utilicen temas tan sensibles para generar atención»

Olivier Blanchard Ex economista jefe FMI
La crisis política en Francia



«Es difícil entender qué había en la mente de Macron y Lecornu al presentar el domingo casi el mismo Gobierno»

Ana Redondo Ministra de Igualdad
Requiere revisar el registro de objetores



«La dura realidad es que no se está cumpliendo la ley de interrupción voluntaria del embarazo»

PUEBLA



LA VERDAD

DIARIO DE LA MAÑANA FUNDADO EN 1903
EDITA: LA VERDAD MULTIMEDIA S.A. DEPÓSITO LEGAL MU 3-1958

Director Víctor Rodríguez Ríos

LV CONFIDENCIAL

'Pepita' no para. La semana pasada se desarrolló en Madrid la feria Fruit Attraction, la gran cita de los profesionales hortofrutícolas del país, y a la misma no podía faltar una de las principales firmas del sector, Jimbee, dedicada al cultivo de productos como melones, sandías y brócoli en el Campo de Cartagena, que no quiso acudir sola al certamen. Con la marca viajó también 'Pepita', la mascota del equipo de fútbol

sala, que, con su camiseta y pantalón verdes, no dudó en repetir besos, sonrisas y regalos a los visitantes. Ya este fin de semana pasado se le pudo ver de nuevo en Cartagena, donde el equipo tenía partido contra el Alzira. Así, el club ha colgado un vídeo en el que aparece conociendo y abrazando a 'Dril', que representa al conjunto valenciano, «las dos mejores mascotas del mundo», añaden en el vídeo del Jimbee. 'Pepita' no dejó de sonreír tras ver que el Jimbee remontaba y acababa goleando al Alzira (6-3) para seguir líder invicto en la máxima categoría del fútbol sala español.

Jefes de Redacción

Gregorio Márquez Pérez y César García Granero

Jefa de Arte y Producción

Mar Saura Rosique

Jefes de área

LOCAL: María García Clemente

CULTURA: Manuel Madrid

DEPORTES: Francisco J. Moya

Edición gráfica

Nacho García Tornel

Coordinador web

Antonio Gil Ballesta

Director General

Antonio Pitera Corraliza

Director de control de gestión

Miguel Iparragirre Ovejero

Directora comercial

Ascensión Tenza Carrión

Director de desarrollo digital y audiencias

Juan Diego Sastre Sánchez

Teléfono de atención 968 369100